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Повномасштабне вторгнення російських військ на територію України, що почалося 24 

лютого 2022 року, спричинило неконтрольовану вимушену міграцію населення України. 

Значна кількість українців були змушені покинути свої рідні домівки і виїхати або за межі 

України, або переїхати до інших областей України. 

Залишившись без житла, роботи, грошей, вимушені переселенці потребують певного 

соціального захисту, який їм забезпечує як держава, так і прості люди. 

На сьогодні держава гарантує вжиття усіх можливих заходів передбачених 

законодавством України, а також міжнародними договорами, щодо захисту та дотримання 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО), створення умов для добровільного 

повернення таких осіб до покинутого місця проживання або інтеграції за новим місцем 

проживання в Україні. 

З метою здійснення заходів, направлених на реалізацію соціальної та житлової 

політики, що стосуються внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій 

України та громадян України, які покинули своє місце проживання на тимчасово окупованих 

територіях України внаслідок або з метою уникнення негативних наслідків збройного 

конфлікту та/або тимчасової окупації частини території України, сприяння реалізації їх прав 

і свобод та створення умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця 

проживання або інтеграції за новим місцем проживання, рішенням Слобожанської селищної 

ради від 22.02.2024р. № 3200-34/УІІІ у структурі управління соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради з 01.03.2024 року створено Відділ по роботі з внутрішньо 

переміщеними особами (далі – Відділ). 

Основними завданнями Відділу є: 

⮚ Реалізація на території Слобожанської селищної територіальної громади 

державної політики у сфері організації роботи з  внутрішньо переміщеними особами. 

⮚ Ведення обліку та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених 

осіб, місце проживання яких зареєстровано на території Слобожанської селищної 

територіальної громади.  

⮚ Вивчення потреб внутрішньо переміщених осіб, місце проживання яких 

зареєстровано на території Слобожанської селищної територіальної громади, у соціальній 

підтримці, гуманітарній та благодійній допомозі, та оприлюднення відповідних результатів. 

⮚ Сприяння в забезпеченні та наданні матеріальної,  гуманітарної, благодійної 

допомоги відповідно до потреб внутрішньо переміщених осіб, вжиття заходів з надання 

інших видів підтримки таким особам.  

⮚ Ведення обліку внутрішньо переміщених осіб, що потребують надання житлових 

приміщень з фонду житла для тимчасового проживання  та забезпечення ВПО тимчасовим 

житлом. 

⮚ Ведення обліку та приймання заявок від одержувачів компенсації для надання 

часткової грошової компенсації за безоплатне тимчасове розміщення у своїх будівлях в 

умовах воєнного стану внутрішньо переміщених осіб.  

⮚ Забезпечення функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. 

⮚  Сприяння соціальній інтеграції внутрішньо переміщених осіб тощо. 

 
КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

НАСЕЛЕННЯ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2021-2025 РОКИ 
З метою  надання соціальної допомоги та послуг внутрішньо переміщеним особам, які 

внаслідок озброєної агресії з боку Росії перебувають в складних життєвих обставинах, 

забезпечення кожному ВПО безперешкодного доступу до соціальних  та адміністративних 

послуг за місцем проживання, створення умов для адаптації та інтеграції  в нових умовах 

проживання, протягом звітного періоду  на території громади діяла Програма соціального 
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захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки (далі 

– Комплексна програма), яка включала заходи щодо  соціальної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб за такими напрямками: 

❖ Надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

❖ Надання одноразової грошової допомоги на придбання твердого палива/засобів 

електрообігріву. 

❖ Надання медичної підтримки (ендопротезування). 

❖ Придбання та видача внутрішньо переміщеним  та/або евакуйованим особам 

продуктів харчування та інших речей (товарів) шляхом формування наборів для споживання, 

гостинців. 

❖ Створення фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб шляхом придбання житла. 

❖ Забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

❖ Реалізація проєкту  з реконструкції гуртожитку с. Олександрівка під 

багатоквартирний житловий будинок. 

❖ Реалізація проєкту з реконструкції об’єкту незавершеного будівництва 

багатоквартирного будинку в с. Балівка. 

❖ Створення місця тимчасового проживання (МТП) для розміщення ВПО за 

адресою: с. Орільське, вул. Центральна, 7. 

❖ Надання грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

ВПО, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України тощо. 

У 2024 році виконання заходів Комплексної програми щодо підтримки ВПО 

забезпечено  у загальному обсязі 58 186,2 тис.грн, або на  87,7% від запланованого. 

З метою створення сприятливих умов перебування в громаді внутрішньо переміщених 

осіб, сприяння у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією 

Російської Федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з 

вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб,  в громаді з 01.01.2025 року 

затверджено Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської 

громади на 2025-2029 роки.  

СОЦІАЛЬНИЙ  ЗАХИСТ 

 ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

Соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб є першочерговою та пріоритетною 

в Україні.  

У Слобожанській громаді з квітня 2014 по 23.02.2022 року зареєструвалося та до 

сьогодні постійно проживають 533 внутрішньо переміщених осіб (жінок – 267, чоловіків – 

187, дівчат – 34, хлопців – 45, працездатних – 208, пенсіонери – 246). 

267 осіб
187 осіб

34 осіб
45 осіб

Жінки

Чоловіки

Дівчата

Хлопці
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Починаючи з 24.02.2022 року на території Слобожанської громади зареєстровані як 

внутрішньо переміщені особи, які перемістилися з територій на яких відбуваються бойові дії, 

2812 осіб, з них жінок – 1397 , чоловіків – 734, дівчат – 342, хлопців – 339. 

 
Загалом станом на 01.01.2025 року на території Слобожанської громади зареєстровано 

та проживає 2353 сімї з 3345 внутрішньо переміщених осіб (жінок -1664, чоловіків – 921, 

дівчат – 376, хлопців – 384), що складє майже 14% від загальної кількості мешканців громади. 

 

 
Крім того, на території громади зареєстровано родини з дітьми пільгової категорії: 

⮚ 22 багатодітні родини, в яких 67 дітей; 

⮚ 1 прийомна сім’я (1 дитина); 

⮚ 3 опікуни (3 дитини віком до 18 років); 

⮚ 1 дитячий будинок сімейного типу (5 дітей). 

Найбільше переселенців зареєстровано з Донецької (1971 особи) та Луганської (462 

особи) областей – 2433 особи, або майже 73% від загальної кількості.  
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Із загальної кількості 3345 зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб, майже 80 

відсотків (2662 осіб) самостійно розмістилися в селищі Слобожанське, інші – на територіях 

старостатів Слобожанської громади. 

 

Розподіл внутрішньо переміщених осіб в розрізі населених пунктів 

громади 

 

 
 

 

Проведення заходів  щодо супроводу, визначення потреб та вирішення питань 

внутрішньо переміщених осіб 

 

Відділом по роботі з внутрішньо переміщеними особами при первинному зверненні 

таких осіб здійснювалося: 

⮚ прийом заяв та необхідних документів; 

⮚ видача довідок, що підтверджують 

статус внутрішньо переміщеної особи 

(103);  

⮚ формування особових справ (2812); 

⮚ внесення даних до загальних реєстрів 

ВПО (1041), 

⮚ надання консультацій; 

⮚ вирішення нагальних проблемних 

питань ВПО; 

⮚ інформаційно-роз’яснювальна робота з питань забезпечення реалізації їх прав, 

соціальної підтримки, надання матеріальної допомоги, тощо.  

Для забезпечення безперебійної роботи з питань соціального захисту ВПО та 

невідкладного реагування на вирішення зазначених питань постійно проводилися заходи по 

створенню актуальної бази внутрішньо переміщених осіб які зареєстровані та проживають на 

території громади шляхом внесення змін та  додаткових даних. 

Протягом року до Реєстру ВПО внесено 1041 даних щодо прибуття/вибуття ВПО та 

змін ПІБ, адреси проживання, факту смерті, тощо, зокрема: 

-735 новоприбулих; 

-197 вибулих/померлих; 

-109- зміна місця проживання/паспортних даних. 

Реєстр підтримується в актуальному стані шляхом щоденного внесення необхідних 

даних. 
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Відділом прийнято 48 заяв від ВПО, які опрацьовано і передано до управління СЗН 

Дніпровської РДА для внесення змін до Єдиної бази даних ВПО України та отримання нових 

довідок ВПО. 

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА 

 ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ 

Одним з пріоритетних питань соціального захисту  на території громади є надання 

матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, яка визначається Комплексною 

Програмою соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади 

на 2021 - 2025 роки. 

Задля забезпечення своєчасності та повноти виплат, працівниками відділу 

проводилися відповідні заходи з прийому та обробки документів ВПО, їх формування та 

надання на розгляд до селищної ради,  проведення  обстежень з метою підтвердження факту 

проживання ВПО на території громади. 

Для здійснення зазначених виплат, Відділом підготовлено та направлено на 

затвердження виконавчого комітету селищної ради 26 проєктів розпоряджень про надання 

матеріальної допомоги ВПО. 

Загалом протягом 2024 року Відділом прийнято 810  заяв, які опрацьовані та по них 

проведено виплати матеріальної допомоги 1108 особі на суму 1108,0 тис.грн. (майже 

половина від загальної кількості ВПО), що в 4 рази більше ніж за 2023 рік. 

Розподіл внутрішньо переміщених осіб, які отримали матеріальну допомогу, в розрізі 

територій громади. 

100 осіб (100,0 тис.грн) 

751 особа (751, тис.грн) 

45 осіб (45,0 тис.грн)

166 осіб (166,0 тис.грн)

46 осіб (46,0 тис. грн)

с. Балівка

с. Олександрівка

с.Орільське

сел. Слобожанське

с. Степове

           Задля повноти охоплення  внутрішньо переміщених осіб зазначеними  виплатами, 

спеціалістами Відділу  протягом року проведено інвентаризацію по 835 особовим справам 

ВПО, їх формування і упорядкування. Підготовлено та передано до ЦНАПУ для проведення 

відповідної реєстрації 326 сформованих пакетів документів на виплату  одноразової 

матеріальної допомоги. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

ТИМЧАСОВИМ ЖИТЛОМ 

            На виконання Постанови Кабінету Міністрів 

України від 29.04.2022 року № 495 «Деякі заходи з 

формування фондів житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 

(далі – постанова №495) в громаді затверджено 

відповідні Порядок формування фонду житла 

Слобожанської селищної ради для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб та Порядок 

надання в тимчасове користування житлових приміщень 

з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, місце фактичного проживання яких 
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зареєстровано на території Слобожанської громади (далі – Порядок надання  тимчасового 

житла ВПО). 

У відповідності до вимог чинного законодавства в громаді створено фонд житла для 

тимчасового проживання ВПО, який  налічує 3 житлові квартири (2-кімнатна квартира в 

с.Степове, 1-кімнатна та 2-кімнатна квартири в с.Орільське). На даний час в цих квартирах 

мешкає 3 родини, загальною кількістю членів сім’ї 12, з них 7 дітей. 

У 2024 році проводилися заходи щодо подовження строку проживання в даних  

квартирах внутрішньо переміщених осіб. 

На виконання постанови №495 та відповідно до Порядку надання тимчасового житла 

ВПО Відділом ведеться облік ВПО, що потребують надання житлових приміщень з фонду 

житла для тимчасового проживання. 

Протягом 2024 року Відділом проводилася робота по формуванню черги ВПО, що 

потребують надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання, а 

саме, прийнято 22 заяви, за результатом розгляду яких, проведено засідання житлової Комісії 

з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщеним особам, на яких прийняті рішення: 

⮚ про взяття на квартирний облік – 15; 

⮚ про продовження строку договору на користування приміщенням для тимчасового 

проживання – 3; 

⮚ зняття з квартирного обліку у зв’язку з виїздом – 4. 

В результаті на кінець 2024 року на обліку ВПО, що потребують надання житлових 

приміщень перебуває 71 сім’я з 152 осіб. 

Список таких ВПО з відображенням ПІБ, порядкового номеру за списком обліку, дати 

подання заяви, кількості осіб у складі сім’ї та пріоритетність за бальною системою 

затверджений рішенням виконавчого комітету селищної ради  та розміщений на офіційному 

сайті Слобожанської селищної ради. 

Задля  забезпечення актуалізації черги з внутрішньо переміщених осіб на тимчасове 

житло, Відділом постійно проводилася інвентаризація документів облікових справ 

внутрішньо переміщених осіб, що перебувають на квартирному обліку на тимчасове житло, 

відповідно критеріям сім’ї (пріоритетні та загальні) та здійснення перерахунку балів. 

КОМПЕНСАЦІЯ ВЛАСНИКАМ ЖИТЛА ВИТРАТ ЗА 

ТИМЧАСОВЕ РОЗМІЩЕННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

             На виконання Постанови Кабінету Міністрів 

України від 19.03.2022 № 333 «Порядок компенсації 

витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб», в громаді 

затверджено відповідний Порядок компенсації витрат 

за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період 

воєнного стану на територію Слобожанської 

селищної ради (далі – Порядок), яким визначено 

механізм щомісячної компенсації власникам житла витрат, що пов’язані з безоплатним 

тимчасовим розміщенням (перебуванням) ВПО. 

Протягом 2024 року Відділом прийнято 971 заяву від мешканців громади - власників 

житлових приміщень щодо розміщення внутрішньо переміщених осіб та надання компенсації 

витрат за тимчасове розміщення 2116 ВПО. 

Для організації належного обліку, спеціалістами Відділу забезпечено постійне 

ведення Журналу реєстрації заявок і повідомлень про заселення/виселення та Реєстру 

власників житла. 

Заяви  щомісяця узагальнювалися у Перелік осіб, що розмістили внутрішньо 

переміщених осіб та подали заяву про отримання компенсації витрат (далі – Переліки). 
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Задля забезпечення виплати компенсацій власникам житла, Переліки  щомісяця 

направлялися до Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 

військової адміністрації. 

Загалом за 2024 року 94 власникам житла нараховано компенсацій за розміщення 253 

ВПО на суму 941,7 тис.грн. 

 

Власники (осіб) 56 10 10 9 9

ВПО (осіб) 145 24 35 20 29

Сума компенсації (тис.грн.) 656,5 30 110 68,2 77

смт Слобожанське с. Степове с. Олександрівка с. Орільське с. Балівка

           
 Із Департаментом соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 

військової адміністрації постійно проводилася робота у напрямку своєчасного та в повному 

обсязі отримання власниками житла належних їм виплат (звірки, виправлення даних тощо). 

 

На виконання п.8 Постанови №333 (зі змінами) 

протягом звітного періоду проведено 108 вибіркових 

перевірок достовірності наведених у заяві відомостей 

шляхом відвідування місця розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, зокрема з метою перевірки факту такого 

розміщення, його безоплатності, кількості розміщених 

осіб, умов їх проживання, документів, факту внутрішнього 

переміщення і взяття на облік такої особи. 

Під час перевірок встановлено 6 фактів порушень 

щодо розміщення  ВПО, про що складено відповідні акти про не проживання 12 внутрішньо 

переміщених осіб та внесено зміни до щомісячних звітів. 

В результаті попереджено безпідставних виплат на 

суму понад 5 тис.грн.  

Також, спеціалістами Відділу здійснювалися перевірки 

фактичного проживання ВПО у телефонному режимі та з 

власниками житла постійно проводилися роз’яснювальна 

робота щодо необхідності дотримання вимог постанови №333 

в частині недопущення включення до заяв необґрунтованих 

відомостей. 

Акти  перевірок щомісячно направлялися до 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України та організації Червоного Хреста. 

РАДА З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ПРИ 

СЛОБОЖАНСЬКІЙ ГРОМАДІ 

З метою вирішення питань, пов’язаних із реалізацією державної політики у сфері 

захисту прав внутрішньо переміщених осіб на території  Слобожанської громади, відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 року №812, на території громади 

створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Слобожанській громаді (далі – 
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Рада), яка є консультативно-дорадчим органом та одним з інструментів, завдяки якому ВПО 

можуть впливати на ухвалення рішень щодо вирішення їх проблемних питань. 

Протягом 2024 року проведено 4 засідання, на яких затверджено  оновлений склад 

Ради, обговорено нагальні проблеми ВПО та шляхи їх розв’язання. 

За допомогою Ради організовано участь 36 дітей, з числа  внутрішньо переміщених 

осіб в обласному  конкурсу малюнків на тему: «Я у майбутньому». Конкурс проводився з 

метою екологічної інтеграції дітей з числа ВПО у життя 

громади. 

За підсумками конкурсу дитячого малюнка «Я у 

майбутньому» визначена переможцем та нагороджена 

подарунками від Департаменту соціального захисту населення 

обласної державної (військової) адміністрації та управління 

соціального захисту населення Слобожанської громади 

учениця Слобожанського ліцею Гасанова Аміна, 8 років (ВПО 

- Донецька область с. Валер'янівка). 

Також, Рада брала активну участь у створені та 

облаштуванні МТП у с.Орільське, вул.Центральна, 7. 

На засіданнях Ради обговорювалися питання щодо 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб тимчасовим 

житлом,  в тому числі завершення реконструкції гуртожитку 

під тимчасове житло для ВПО у с.Олександрівка; забезпечення пільгової категорії 

гуманітарною допомогою; звернення до БФ «Право на захист» щодо надання допомоги в 

реєстрації внутрішньо переміщених осіб на отримання допомоги від ООН тощо. 

НАДАННЯ ДОВІДОК ПРО ФАКТИЧНЕ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ 

Одним із напрямків роботи Відділу у 2024 році  було надання мешканцям громади 

довідок про фактичне місце проживання (далі – довідка ФМП). 

Відповідно до Порядку обстеження житлово-побутових умов/сім’ї, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради 28.03.2024 №150, в рамках 

підготовки таких довідок, Відділом направлено до КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

246 повідомлень на проведення обстежень матеріально-побутових умов проживання 

внутрішньо переміщених осіб, місце реєстрації яких є Слобожанська територіальна громада 

та інших громадян, які фактично проживають без реєстрації на території громади.   

На підставі актів обстежень, Відділом підготовлено та надано заявникам 246 довідок 

про фактичне проживання їх на території Слобожанської громади. 

МІСЦЯ ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ ВНУТРІШНЬО 

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

На виконання постанови КМУ від 01.09.2023 №930 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», у 2024 році в  

Слобожанській громаді створено місця для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – МТП) за 

адресою: с.Орільське, вул. Центральна, 7 (частина будівлі 

дитячого садочку),  із кількістю облаштованих місць для 

проживання 10 осіб. 

В МТП проведено ремонтні роботи. Облаштовано 2 спальні кімнати, вітальня (із 

вбудованою кухнею), 2 санвузли (в т.ч. для людей з обмеженими можливостями), душова, 

коридор. Окрім сходів, облаштований вертикальний підіймач для людей з обмеженими 

можливостями. 

Приміщення обладнані відповідно до мінімальних вимог визначених п.8 Постанови 

№930, а саме: в спальних кімнатах, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не 

менше 6 кв. метрів та за необхідності може бути відокремлена ширмою. За потреби ВПО 

надаються постільні речі (матрац, подушка, ковдра, постільна білизна, рушник).  
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Вітальня облаштована кухнею (із наборами посуду), холодильником, пральною 

машиною тощо. 

Приміщення обладнані  необхідними меблями та технікою. 

За участю Відділу розроблено Положення про функціонування МТП, рішення про 

облаштування МТП, підготовлений лист на Дніпропетровську облдержадміністрацію про 

включення МТП до переліку обласних місць тимчасового проживання та придбано 

необхідне обладнання. 

Спеціалістами відділу взято участь в заходах по облаштуванню приміщень МТП, 

приведення їх у належний стан з метою підготовки його до прийняття внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб. 

ВИКОНАННЯ ІНШОЇ РОБОТ, ЩО ВІДНОСИТЬСЯ ДО 

ПОВНОВАЖЕНЬ ВІДДІЛУ

❖ З метою безперебійної роботи відділу та  забезпечення соціального захисту 

внутрішньо переміщених осіб протягом 2024 року на засідання виконавчого комітету 

селищної ради підготовлено 11 проектів рішень, на сесію 4 проекти і клопотання до них.  

❖ Розроблено Положення про Відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами 

та посадові інструкції спеціалістів відділу. 

❖ Розглянуто та надано відповіді на публічні запити – 7. 

❖ Підготовлено публікації для розміщення на офіційному сайті Слобожанської 

селищної ради з питань соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, змін у чинному 

законодавстві соціальної сфери, діяльність відділу тощо – 29. 

❖ Підготовлено пропозиції щодо вирішення проблемних питань ВПО на Асоціацію 

міст України та Конгрес місцевих та регіональних влади при Президентові України від 

Дніпропетровської області – 3.  

❖ Розроблено інформаційні та технологічні картки надання соціальних послуг – 10. 

❖ Підготовлено та направлено на КЗ «ЦНСП» 1288 повідомлень на проведення 

перевірок за місцем фактичного проживання ВПО, громадян, які фактично проживають без 

реєстрації на території громади, та громадяни, які опинилися складних життєвих обставинах.  

❖  Прийнято 142 заяви (з документами), підготовлено відповідні листи-делегування, 

повідомлення та накази. Разом із представниками КЗ «Центру надання соціальних послуг», 

відповідно до звернень громадян, працівниками Відділу здійснено 142 виходи за місцем 

фактичного проживання ВПО, складено відповідні акти для подовження виплат державної 

допомоги на проживання (34) та акти про результати проведення перевірок відповідно до 

Порядку №333 (108). 

❖ Сформовано списки евакуйованих осіб та з числа вразливих категорій населення 

прибувших до Слобожанської ТГ з Донецької області для отримання матеріальної допомоги 

від ООН. Організовано захід щодо проведення БФ «Право на захист» реєстрації ВПО на 

отримання грошової допомоги від ООН – 57 осіб. 

❖ Організовано участь дітей, з числа внутрішньо переміщених осіб, в психологічному 

тренінгу (Хібукі-терапія) та благодійному заході-святкування Нового Року – 24 особи. 

❖ Забезпечено участь ВПО у психологічному тренінгу (Світ емоцій) – 8 осіб.  

❖ Проведено анкетування щодо виявлення основних проблем ВПО та їх ментальне 

здоров’я  – 67 осіб. 

❖ В телефонному режимі повідомлено 24 ВПО про необхідність поновлення 

документів (довідки МСЕК) для отримання щомісячної допомоги. 

❖ Взято участь у заходах по формуванню та видачі гуманітарної допомоги у вигляді 

продуктових наборів. 

❖ Забезпечено виконання щомісячних і щоденних  завдань та доручень  з питань: 

стану виконання операційного плану реалізації заходів Стратегії державної політики щодо 

внутрішнього переміщення та заходів Комплексної програми підтримки ВПО, надання 



11 

інформації про забезпечення ВПО місяцями тимчасового проживання,  кількість 

зареєстрованих ВПО на території громади, актуального стану забезпечення прав ВПО, 

кількість евакуйованих з інших територій, стан здійснення компенсаційних виплат за 

тимчасово розміщених ВПО тощо. 

РЕАЛІЗАЦІЯ ПОВНОВАЖЕНЬ У СФЕРІ ПОВІДОМНОЇ 

РЕЄСТРАЦІЇ КОЛЕКТИВНИХ ДОГОВОРІВ 

Відповідно до рішення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради  від 28 березня 2024 року №149 

«Про затвердження Порядку повідомної реєстрації 

колективних договорів, змін і доповнень до них», 

повноваження щодо проведення повідомної реєстрації 

колективних договорів покладено на управління соціального 

захисту населення Слобожанської селищної ради, обов’язки 

щодо проведення повідомної реєстрації – на начальника 

відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами –  

Бойко В.В. 

Протягом 2024 року зареєстровано 24 колективних 

договори суб’єктів господарювання усіх форм власності.   

Проведенню реєстрації колективних договорів передувала 

робота по наданню уповноваженою особою консультацій, 

узгодженню окремих положень договорів щодо додержання в них 

вимог законодавства про працю. 

Зазначені договори внесені до Журналу повідомної 

реєстрації колективних договорів. 

Узагальнений «Реєстр колективних договорів та 

територіальних угод, змін і доповнень до них»  за 2024 рік 

сформований та розміщений на офіційному сайті Слобожанської селищної ради. 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКАМИ ВІДДІЛУ 
 

Протягом року в режимі он-лайн ЗOOM-конференції працівники 

Відділу прийняли участь у 35 вебінарах, семінарах, 

психологічних тренінгах, навчаннях та засіданнях «круглого 

столу» за темами соціального 

захисту внутрішньо 

переміщених осіб та надання їм 

соціальних послуг.  

 

Крім того, забезпечено постійне вивчення  

працівниками Відділу законодавчих актів та опрацювання 

інших документів стосовно забезпечення прав внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

 

 

Начальник відділу        Вікторія БОЙКО 


